
PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estado de São Paulo

Av. Getúlio Vargas, n°. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEPo 11730-000 - Telefone: (13) 3445-3000

ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
DOCUMENTOS E PROPOSTAS.

Em 14 de Janeiro de 2019 às 10h.
Modalidade: Tomada de Preços 007/2018 - Processo nO 162/2017
Objeto: Contratação de empresa para realização de Aumento e
Retificação da Seção Transversal do canal 07 - Trecho 1, localizado no
trecho entre á Avenida Sorocabana e a Avenida Governador Mário Cóvas
Júnior, no Bairro Plataforma, Mongaguá/SP, conforme Termo de
Referência, Planilha Orçamentária, Cronograma Físico-Financeiro.

No dia e hora supramencionados, no auditório do 2° andar, na sede da
Prefeitura Municipal de Mongaguá, realizou-se sessão pública para o
recebimento e abertura dos envelopes contendo a documentação e as
propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com
a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitações,
consoante ato de designação Portaria n° 1006/2018. Aberta a sessão
pelo Presidente da Comissão Sr. Tenisson Azevedo Junior, e membros o
Sr. Paulo Jorge Nunes de Almeida, e a Sra. Alini Araujo Onório,
verificou-se a entrega dos envelopes das seguintes firmas: ADRS
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, representada pelo Sr. Rodrigo Antonio de
Deus, portador da célula de identidade (RG) n° 27.968.642-0 e CPF n°
169.472.358-55; AGNUS ENGENHARIA EIRELI EPP, sem representante
presente; R.M. PROJETROS E OBRAS LTDA ME, sem representante
presente; STARSAN CONSTRUTORA E LOCAÇÕES LTDA EPP, sem representante
presente; O Sr. Presidente apresentou os envelopes que se encontravam
devidamente fechados, para que todos rubricassem os mesmos. Em
seguida, foi procedida a abertura dos envelopes de nO 001 - DOCUMENTO,
sendo a documentação neles contidas verificadas e rubricadas por todos
os presentes, e não tendo ocorrido nenhuma manifestação. A seguir, os
integrantes da Comissão de Licitação passaram a examinar as
documentações apresentadas. Constatando que as exí.qênc í as do Edital
tinham sido plenamente cumpridas pelas licitantes: ADRS CONSTRUÇÕES
EIRELI ME, e AGNUS ENGENHARIA EIRELI EPP, a Comissão sem
divergências de votos, julgou ditos proponentes devidamente
habilitados. Já as proponentes STARSAN CONSTRUTORA E LOCAÇÕES LTDA
EPP, não atendeu os atestados do Item 11.1 -v alínea "b" e "c" - itens
estrutura de concreto armado e execução de armação para estruturas de
concreto armado, no somatório não atende a quantidade solicitada no
Edital; e R.M. PROJETROS E OBRAS LTDA - ME, não atendeu os atestados
do item 11.1 - V alínea "b" e "c" - Execução de escoamento de solo
contínuo, apresentando sem semelhante e sem autenticação, CNPJ está
impresso a mais de 90 dias, não tem validade, ICSM impresso a mais de
90 dias (31/08/2015), não apresentou a certidão estadual de débitos
não inscritos, visita técnica não contém a assinatura do responsável
da empresa). Proferido o julgamento da fase de habilitação, os
integrantes da Comissão de Licitação, decidem pela publicação no
Diário Oficial Eletr6nico do Município de Mongaguá, e no endereço
eletr6nico www.mongagua.sp.gov.br. para ciência dos licitantes destas
decisões, e abrirá o prazo para recurso de acordo com artigo 109, da
Lei Federal n ? , 8.666/93, contados a partir da data da publicação.
Sendo os envelopes de propostas rubricados e guardados pela
municipalidade. Em seguida, a sessão foi suspensa pelo prazo
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necessário à lavratura desta Ata. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente
da Comissão procedeu à leitura da mesma, que foi lida e achada
conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a
sessão, indo esta assinada por todos os integrantes da Comissão de
Licitação, e licitante presente.

/_.,<'-' ~
Sr. TeniS:RVêd: Junior

Preso Com. de Licitação

Sra.
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